LA Tou@%usmyl_s Notice
N° 7414

10/23
INSTALLATION
Portail coulissant
CREATIV
é 1 i Manuel ou Motorisé
B \ % sur poteaux existants

(Document réservé aux installateurs)

la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit.



LA TOULOUSAINE Installation_Portail coulissant_CREATIV_Manuel-Motorisé_Poteaux existants_N°7414

Sommaire

[T AU Totd T T o 1o M1 1S =] | = o [ o PSPPSR 3
F NV Lo L - 1 o o 1 < T SSR 3
Y Y =Y =T ol ST Y Y[ SRR 3
VL g T (e oo = ol o F- [ A =] PP 4
Vérifier le niveau 0, I'aplomb et 'alignement des POTEAUX ....eeeecuriieeeiiiiee ettt e e et e et e e eee e e e e e e e e sare e e e e e nreeeeennnreeeeas 4
Yol 1T b= e [l o= | o - =TSSR 4
[ I 1 - 4 o o PSPPSR 5
Positionner et fiXer 1€ rail e UIAAZE . ...uuuiii it ec e e e e e e et e e e e e e e e s e abbabaeeeeeeesanssraaeeeeeeenns 5
Fixer le guide haut sur le poteau de refOUIEMENT ..........uiii i e e e e e ebae e e e e e e e e eaaeeas 6
Installer le portail SUr 1€ rail d& GUIAZE ....cccuviiie et et e e et e e e et e e e et e e e e ebaeeeeenneeeeeanseeas 6
(Ol aluge]I<Ta - To] LoTnal o Yo [V IN'o o] o =1 | H U 7
Assembler 1a poignée (POrtail MANUEI) ..oooeeiii e e e et e e e et e e e et e e e e eabeeeeenbaeeeeeabaeeeeansenas 7
Positionner et fixer les équerres de butée sur le poteau de fermMetUre.. ... 7
Installer le profil de réception contre les EqUErres de DULEE..........ocooiiii e e e 8
Insérer et régler 1a plague anti-SOUIBVEMENT .........iii it e e e e e et e e e et a e e e e sabe e e e senbaeeeesnneeeeennseeas 8
Fixer la queue sur le bas du montant (version motorisée ou Motorisable) .........ccccecocciiiieiiiii e 9
Installer la butée d’ouverture en appui contre e rail de GUIdAgE ......ccvviiiiiiiii i e 9
Si version motorisée ou motorisable : Installer [a MOTOriSATION ......eviiiiiiiie e 9
Préparer et fixer la crémaillere (déja montée en usine, sauf dernier lémMent).........cccovveeeeeiieeieciiee e 10

10/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 2



LA TOULOUSAINE Installation_Portail coulissant_CREATIV_Manuel-Motorisé_Poteaux existants_N°7414

Instructions d’installation
/\ ATTENTION !

Pour que le montage, l'utilisation et I’entretien de ce produit soient réalisés en toute sécurité,
il est nécessaire de suivre les instructions données ici.
Pour la sécurité de tous, respectez les mesures de précaution ci-dessous.

e Avant de procéder au montage, lisez attentivement cette notice.
e Cette fermeture doit étre installée par un installateur professionnel.

e Toutes les pieces livrées sont calculées spécifiquement pour ce produit.
Ajouter et/ou utiliser d'autres éléments peut étre préjudiciable a la sécurité et a la garantie du produit.

e Toute modification ou amélioration de cette fermeture doit étre conforme a la norme EN 13241 + A2.
Dans ce cas, un dossier " Modification/Transformation " doit étre établi par l'installateur suivant la norme
EN 12635 annexe C.

e Travailler en respectant les consignes de sécurité.
Utiliser les outils nécessaires a la mise en ceuvre des produits.
Veiller a travailler sur un sol stable.

e Veiller a avoir un espace de montage suffisamment dégagé, propre et balisé.

e Veiller a ce qu’aucune autre personne que les installateurs ne soit présente sur le chantier.
En effet, les personnes non autorisées comme les enfants, pouvant étre présents sur le chantier,
risquent de se blesser durant le montage.

e Tous les composants de cette fermeture doivent étre installés conformément aux instructions d’installations
stipulées dans cette notice.

e Toutes les exigences des normes EN 13241 + A2 doivent étre satisfaites et vérifiées, si nécessaire.

Avant la pose

Matériel nécessaire
gﬁ \ =

/ (@)
Niveau a bulle Fil a plomb Niveau laser Meétre Crayon Cutter Cordex
E g
Visseuse Perforateur Jeu de forets Clés Allen Clés plates Tournevis
avec embouts acier/béton cruciforme

Visseries et chevilles
adaptées aux supports.

Marteau Maillet Scie Meuleuse Régle
a métaux de macgon

10/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I’évolution du produit. 3




LA TOULOUSAINE

Installation_Portail coulissant_CREATIV_Manuel-Motorisé_Poteaux existants_N°7414

Vérifier les cotes chantier

Hauteur ————
|

Largeur >‘

e Controler les largeurs entre les poteaux.
e Controler les hauteurs des poteaux sous chapeau.

|
Hauteur — >

<

Largeur >l

Vérifier le niveau 0, I'aplomb et I'alignement des poteaux

O )

Repérer le poteau en bas de la pente *

Trait de niveau 0

Nota : S’assurer que le seuil est une planéité correcte.
Si le seuil est trop irrégulier ou en pente, le refaire.

| | AT — —

Schéma de cdablage

 — EXEMPLE : Moteur a droite |—|l
(Si moteur a gauche, inverser la disposition)
Feu orange 3x1 mm? ——p
Antenne @5 mm, longueur 8 m »-|
AUtiliser la notice de la motorisation adaptée
Cellule réceptrice Cellule émettrice -I Moteur|
2x0,75 mm?

Cellule réceptrice 4x0,75 mm?

Alimentation moteur 230V 3x2,5 mm?2 —p»|

10/23

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit.




LA TOULOUSAINE Installation_Portail coulissant_CREATIV_Manuel-Motorisé_Poteaux existants_N°7414

Installation

IMPORTANT, avant l'installation du PORTAIL :
Vérifier les cotes chantier, le niveau 0, I'aplomb et I'alighement des poteaux ;
détaillés dans les chapitres précédents.

Positionner et fixer le rail de guidage

Poteau d’aplomb Poteau sortant Poteau rentrant

( ) Vue

coté rue

=

Vue
coté rue

[

Rail Rail

Poteau de fermeture Poteau de refoulement

Refoulement

Assemblage des rails
Goupille
de jonction

Rail aligné au poteau ,'

T—T] —
|

Fixer le rail de guidage a partir du poteau de fermeture avec des chevilles de 8 mm et des vis adaptées
(non fournies).

10/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 5



LA TOULOUSAINE Installation_Portail coulissant_CREATIV_Manuel-Motorisé_Poteaux existants_N°7414

Fixer le guide haut sur le poteau de refoulement
Guide haut

J, -

Vue

coté rue

>

Utiliser des chevilles a frapper M8 ou du scellement chimique
avec des vis adaptées (non fournies).

Nota : Si le poteau est sortant avec un angle important,
prévoir le calage du guide haut en conséquence
(Il peut absorber un faux aplomb de 20 mm maxi).

Hauteur hors tout (cote de commande)

Installer le portail sur le rail de guidage
( \ Réglage galet

N

«g ) Sinécessaire, caler le rail de guidage.

Cales (fournies)

10/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 6



LA TOULOUSAINE Installation_Portail coulissant_CREATIV_Manuel-Motorisé_Poteaux existants_N°7414

Contréler I'aplomb du portail

N )

Caches écrous

N

Assembler la poignée (portail manuel)
Poignée réduite Poignée standard

Coté Coté
intérieur

| extérieur |

Bloquer les galets apres réglage

Socle

-\"

Vis autoperceuse
TF @4,2x25

4 N/ 2\
\§ AN J
4 Y4 N\ 100 mm

Utiliser des chevilles a frapper M8
ou du scellement chimique avec
des vis adaptées (non fournies).

350 mm

—

62 mm

10/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 7



LA TOULOUSAINE Installation_Portail coulissant_CREATIV_Manuel-Motorisé_Poteaux existants_N°7414

Installer le profil de réception contre les équerres de butée

Cacher le trou du profil,

en le positionnant coté poteau.
Positionner le profil
5mm

Sur la rainure, percer @8 mm

Puis fermer les caches

i
arifier 1a fermeture //

Ve
avant de serrer

les écrous: |

Vis TCB M8x25 avec rondelles

+ Ecrous a embase crantée M8 — - .
. : Vis TFC M3x5 (fournies)
(fournies)
Insérer et régler la plaque anti-soulevement
( \ "
Plaque _ Positionner la plague
anti-soulevement ‘ Bouchon

Version
Manuelle

ou

Version
Motorisée

Profil de réception

10/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 8



LA TOULOUSAINE Installation_Portail coulissant_CREATIV_Manuel-Motorisé_Poteaux existants_N°7414

Fixer la queue sur le bas du montant (version motorisée ou motorisable)

Vis TFH M8x100 (fournie)

o

Installer la butée d’ouverture en appui contre le rail de guidage
' ‘ Portail manuel Portail motorisé

| > >
o g

Queue

Butée d’ouverture Butée d’ouverture

- yail

I
“1{ i

N
Z

kRaiI de guidage/ K:/ \ Rail de guidage/

N

Utiliser des chevilles a frapper M8 ou du scellement chimique avec des vis adaptées (non fournies).

Puis fermer la butée a I'aide du cache et de la vis TFC M3x5 (fournie).

Si version motorisée ou motorisable : Installer la motorisation
Se référer aux notices d’installation des moteurs utilisés, avant de fixer la crémaillere.

Si portail ajouré de plus de 20 mm avec un moteur Somfy Elixo 500 3S io ;
régler les parametres de vitesse d’ouverture et de fermeture (P19 et P20) sur 2.

10/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I’évolution du produit.



LA TOULOUSAINE Installation_Portail coulissant_CREATIV_Manuel-Motorisé_Poteaux existants_N°7414

Préparer et fixer la crémaillere (déja montée en usine, sauf dernier élément)

Découpe de la derniere crémaillere - Mesurer entre la tranche du dernier morceau de
crémailléere et I’extrémité de la queue - 10 mm.

Support crémaillere

- N\

Clipser les supports sur toutes

les crémailleres, sauf aux endroits
ou se trouvent les montants et les
renforts.

Crémaillere

Moteur débrayé ; déplacer le portail pour positionner et fixer les crémailleres engrenées sur le pignon de la roue.

N

/Montant /Renfort /Montant
< >

>
7 TP l/ z TP 7 T 7 T Derniére
Crémaillere ——— Crémaillere Crémaillere Crémaillére crémaillére
3 | 4 | -10 mm
1 Ii\ I7I I7I I7I I7I Ihl \7I I7I (] I7I \7I J_"

Vis a téle TH @6,3x32 + Caches écrous (fournis)

'4—89 mm
; e T
 LAAAAAAAAAAAAAAAL
Crémaillére

[1]

P

Clipper le cache sur les supports, sans laisser de jeu Cache
contre la tranche de la crémaillere coté fermeture. /

@5

Q \ Prépercer

Support
de
crémaillére

10/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 10



